

中超再迎世界级教头 卡佩罗牵手苏宁

6月11日,中超江苏苏宁俱乐部官方宣布与意大利名帅卡佩罗签约,卡佩罗正式登陆中超执教。据此前消息苏宁将与卡佩罗签下一份为期一年半的合同,天空体育透露卡佩罗年薪12万英镑。卡佩罗将组建豪华教练班子执教这支中超劲旅。

本赛季江苏苏宁三线作战却并不顺利,亚冠联赛止步十六强,中超

深陷保级区,随后主帅前主帅崔龙洙下课,相信名帅卡佩罗的到来会给苏宁注入一针强心剂。

作为世界足坛最成功的主帅之一,卡佩罗先生曾执教过包括AC米兰、皇家马德里、罗马、尤文图斯等在内的多家世界顶级俱乐部,率队赢得过5次意甲冠军,2次西甲冠军,4次意大利超级杯、1次欧洲超级杯及1次欧

洲冠军杯。此外,他还曾先后出任英格兰及俄罗斯国家队主帅。签约卡佩罗是苏宁足球俱乐部根据自身战略发展需要做出的决定。除了执教苏宁易购队,带领球队朝着既定目标继续前进外,他还将俱乐部管理、教练员培养、青训建设等方面带来全球最先进的理念和方法,带动江苏足球和中国足球全方位的提升。



体文

中赫国安官宣 施密特任新帅

6月10日,北京国安俱乐部官方宣布德国教练罗杰·施密特出任球队新主帅,合同为期2年6个月,施密特曾执教过德甲劲旅勒沃库森,他将于7月1日正式上任,以下为国安俱乐部的官方声明:

“我们很高兴地宣布罗杰·施密特先生出任北京中赫国安足球一队主教练,合同为期2年6个月。

施密特生于1967年,是德国少壮派教练的杰出代表,曾执教奥地利萨尔茨堡红牛队和德国勒沃库森队,他的高位压迫战术得到了全世界的瞩目。他带领队伍鏖战对手,激情四射,曾创下奥超联赛33轮不败的纪录。相信施密特先生的到来将为中赫国安俱乐部注入新的活力,带领球队向更高的目标迈进。”

据悉,施密特将于7月1日正式履新。

宗文

7天4位主帅下课

中超迎来史上最强大换帅潮



崔龙洙、何塞、贾秀全、帕切科在一周之内纷纷下课。

7天里,4个主帅前后脚下了课。过去的一周,中超教练们的日子过得有点忐忑。

换帅当然并非是万能灵药,但却是在每支中超球队在遭遇困境时能够采取的最为“简单粗暴”的手段。只是这么换来换去,真的能换出一片天吗?

换帅大潮来袭

目前,总共30轮的中超联赛打完12轮,16家参赛俱乐部已有6家换帅,如果再算上中甲联赛下课的7名主帅,中国足坛这一波“换帅潮”简直堪比钱塘江大潮了。

最早下课的是亚泰主帅李章洙,在上个赛季带领亚泰完成了神奇保级的主帅本赛季仅仅带队进行了5场比赛,取得1平4负的成绩。于是,亚泰方面以李章洙需要休息为由夺了兵权,然后正式宣布了韩国人的离任。

联赛第2位下课的主帅是升班马贵州智诚主帅黎兵。黎兵体面让出了帅位给曼萨诺,自己出任了智诚俱乐部总经理。

接着就是恐怖的一周4主帅下课浪潮。5月27日天津泰达完败同城对手天津权健,帕切科下课。然后在周三亚冠联赛八分之一决赛回合的比赛中,江苏苏宁主场遭遇失利,被上港完成了双杀后,主帅崔龙洙也与球队说了再见。就在苏宁官方宣布崔龙洙下课后的第二天,国安连夜宣布主帅何塞下课。一个月内先后1比4主场惨败华夏幸福、客场1比5负于上港,接着又0比1不敌力帆,何塞不走走人看来也是不行了。接下来,下课的接力棒传递到了贾秀全手中。在主场与实力不俗的广州富力队战平之后,建业队仅积8分的险恶处境让贾秀全选择辞职。

用换帅来解压

中超联赛在过去的整个冬歇期一共花掉了3.92亿欧元,这样的投入,要求的自然是立竿见影的水花。

本赛季率先走人的两名主帅来自保级球队长春亚泰和贵州智诚。联赛开局,两支俱乐部都是一胜难求。因此,两个俱乐部也算是快刀斩乱麻。而换帅后,也都算是立竿见影。长春亚泰如今排名第13,贵州更是位居第8名。

接下来的4名教练,则可以分成两类。首先是崔龙洙和贾秀全,两人的水平和威望都还在。但是,偏偏两个人的带队成绩就总是没有起色。尤其是崔龙洙,在下课前一个月,还在职业教练排名中高居中超第一。但是,对于要雄心勃勃争联赛冠军的苏宁来说,威望和能力最终还是得落到实打实的成绩才行。中超联赛12轮比赛只赢了一场,亚冠联赛也被上海上港淘汰,崔龙洙也只好选择了走人。同样的还有贾秀全,执教风格得到了认可,可惜就是成绩上不去。其次是何塞与帕切科,两队的成绩并非一塌糊涂,但是两位教练却已经渐渐失去了人心。天津泰达队在预备队主帅、韩国人李林生带队后,首战就击败上海申花终结5轮不胜,可见此前球队战力打了多少折扣。而在何塞执教的最后一场比赛中,国安队核心球员张稀哲甚至用无谓犯规的方式提前下场,也可见主帅对球队掌控已经无力到何种地步。

换帅真能救主?

一周走了4名教练,这样的下课率,无论放在哪个联赛,也是令人瞠目结舌的。只是,换帅真的是积极的作用吗?

在中超赛场,主教练与球队的“蜜月期”通常不会超过两年。西班牙教练曼萨诺带国安拿到了历史最高联赛积分,带申花时隔6年重返亚冠联赛,却依然不能改变他在中超赛场颠沛流离的命运,这个赛季,他又在贵州找到了再次证明自己的机会。从目前看,曼萨诺带队成绩稳稳压过了下课的何塞和申花主帅波耶特。不过,这只是开始,谁知道曼萨诺这次能在中超坚持多久?毕竟,中超俱乐部的耐心总是非常有限。

当然,在上周出现主帅下课潮,主要还是和时间节点有关。中超马上就要进入休整期,以配合国足的集训以及世界杯预选赛亚洲区12强赛的备战工作。同时,本月底,联赛二次转会大门也将开启。此时换帅,才有时间完成磨合、沟通,了解新帅的引援需求,方便在二次转会窗口开启时,及时完成内外援的引进和更替工作,以此来帮助球队在下一阶段开始之后,更好地完成接下来的保级或者冲击亚冠的任务。但是,仓促换帅,仓促引援,仓促改变球队风格,真的能够立竿见影吗?

各个俱乐部管理者能否为球队挑选一名适合的教练,能否给予其充分信任和足够的时间,这才是球队能否取得突破的关键所在。

中甲名帅也难幸免

中超打完12轮,已经6人下课,而本赛季中甲联赛的下课潮更为惨烈。11轮过后,12支球队中共有7支球队更换了主帅。

同样是上周,有两支中甲球队完成了换帅。杭州绿城炒掉了前韩国队主帅洪明甫,同省的浙江毅腾也突然辞掉了前巴西国青助教科佩尔蒂诺,这两人分别成为了中甲第6和第7位下课的主教练。此前,武汉卓尔、北京北控、丽江飞虎、梅州客家、保定容大5家俱乐部更换了主教练,费拉拉、亚森、林钟宪、洛克奇和赵昌宏先后被炒了鱿鱼。目前,深圳佳兆业主帅埃里克森也岌岌可危。

腾讯体育

中超中甲下课主帅表

中超	
长春亚泰:	李章洙
贵州恒丰智诚:	黎兵
天津权健:	帕切科
江苏苏宁:	崔龙洙
北京国安:	何塞
河南建业:	贾秀全
中甲	
北京人和:	王宝山
武汉卓尔:	费拉拉
北京北控:	亚森
丽江飞虎:	林钟宪
梅州客家:	洛克奇
保定容大:	赵昌宏
杭州绿城:	洪明甫
浙江毅腾:	科佩尔蒂诺

中超奖金榜 恒大丢第一

去年中超赛场,广州恒大不仅创造了中超联赛六连冠,更是发出了1.09亿奖金,从而牢牢占据着中超联赛奖金榜榜首位置。不过纵观2017赛季中超联赛前十二轮奖金榜,占据榜首位置的已然不是广州恒大了。

在本赛季前十二轮奖金榜当中,河北华夏幸福以3350万力压广州恒大(3000万)占据榜首位置,当然了,亦唯有河北华夏幸福及广州恒大的奖金金额达3000万级。

前十二轮颁发奖金数额低于1000万的俱乐部,则达到了六家,分别是上海申花(840万)、辽宁开新(800万)、长春亚泰(700万)、江苏苏宁(600万)、河南建业(450万)及延边富德(350万)。若是看了中超联赛积分榜排名,再看中超联赛奖金榜排名,可见两者之间是成正比关系的。

综合

女足热身赛 逆转胜芬兰

6月11日,中国女足与芬兰女足的国际友谊赛,在常州奥体中心进行。最终,中国女足4:2逆转获胜。第5分钟,厄玲远射,球经过折射幸运得分;第34分钟,肖裕仪扳平比分;第50分钟,马君头球将比分反超;第53分钟,王珊珊补射扩大比分;第58分钟,萨尔斯特罗姆追回一分;第70分钟,宋端锁定胜局。

本届中国女足是从6月2日开始集训直至6月12日,球队为积极备战“2017年东亚足联女足东亚杯”决赛阶段的比赛,在黔南州和常州分别与朝鲜和芬兰进行2场热身赛。中芬女足国际A级赛14次交锋,中国女足11胜2平1负占据绝对优势。首发与中朝战相比,主帅布鲁诺·比尼做出6人轮换,王霜、毕晓琳、宋端、刘杉杉、任桂辛继续出任先发。

新体